Haudume 3Ha4YeHue




ypaeHeHue:










Kakylo Temnepartypy nokasbiBaeT KaXXabl N3
TEepPMOMETPOB?
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[ o€ NPMEHSAITCSA oTpULATeNbHbIE Yicna?
3a4yem HaM HyXXHbl Takne Yyncna?

OTpuuatesibHbIM YUCJ/IOM Yucnom Hynb Mono>xurtenbHbIM
BblpaXaeTtcsa BblpaXaeTcH YMCJZIOM BbiparaeTcs

Pacxopn (aeHer, BoAbl, Pacxopn (aeHer, BoAbl,
Tonamea m T.NM.) Tonamea M T.NM.)

YbbITOK (B pybnsx, Mpnbbinb (B pybnsax,
Konenkax) Konenkax)

TeMmnepaTtypa HUxe TemnepaTypa TagHUA TemnepaTypa BbllWe
Hyns rpagycoB (Toudkn | nbaa (3amMep3aHund HyNa rpagycoB

3aMep3aHunsa Boabl nan | BoAbl)
TOUYKU TasiHUS Nbaa)

NnybunHa HMXKe ypoBHSA | YpoBeHb OKeaHa YpoBeHb OKeaHa
OKeaHa

BpeMsa oo Hawen 3pbl Hauano xpuctnaHckoro | Bpemsa Hawen 3pbl (B
(B rogax, Bekax) NneToncuuncrieHuns rogax, Bekax)
(Hayano Hawem 3pbl)




IcTopnga oTpuuatenbHbIX YUCen




[pakTnyeckas padorta

1. HayepTuTe ropmsoHTanbHyo NpsiMylo.

2. OT™eTbTe Ha Hewl Touky O (NMpumepHo nocepeauHe).
EyEgM HasblsaTb €€ moyKoU omc4yéma Unn Ha4yasriom

3. 3a eAUHUYHbIN OTPE3OK NPUMUTE 1 KNETKY.
4. Tlpoao/mKnTe KoOoOpAUHATHbIA yd OoT Toukun O Brnpaso.

Yncna PacCrnoJiIoXXeHHbIE NMpaBee OT TOYKKU Ha4yasla OTCHETA,
HAa3biBAlOTCA MOJIO>KNUTEJIbHbIMMU .

A Tenepb NpPoAo/IHKUTE KOOPAUHATHBLIN Ny4d OT Toukn O BneBo,
COXpaHAa eAMHUYHbIA OTPEe30K.

Te ynucna, KoTopble pacrosioXKeHbl JieBee TOYKU OTCYETa,

Ha3blBaAlOTCA oTpUnLaT€/IbHbIMMA.
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OtpruarebAbie THEAA ‘ [TonoxuTenbHbIe YHCAA
Jiesee HyJs, npasee HyJs.

Honw ne asiasercs

HH TONOXKHATEALHBIM,
HH OTPHIIATEILHBIM THCIOM.




[Tpssmas ¢ BbIOpaHHbLIM Ha
HEWN Ha4Yarom OTCYEeTa,
eOUHNYHbIM OTPE3KOM U
HanpaBneHMeM Ha3bIiBatoT
KOOPOUHamHoOU rnpsiMmou.
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3adaHue: Ha3BaTb cpeaun 3TUX NPAMbIX




KoopduHama moyku

Uncno, nokasbiBatoLLee NonoXXeHne ToO4KM Ha NpAMon

T34 321 P 1 23 439 01 % 9OW

A (2); C(-4).
YuTtatoT: “Touka A ¢ KoopanHaTtou 2”;
“Touyka C c koopanHaTton —4” u T.4.
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Ne2 «Hangute owmnbky»
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